

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Закон за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02) и член 14 точка 10 од Статутот на Општина Крива Паланка („Службен гласник на Општина Крива Паланка бр.8/10, 12/10, 8/14, 2/18, 3/19, 8/21, 01/23, 05/23 и 14/23), а согласно Програмата за локален економски развој на Општина Крива Паланка за 2023 година бр.09-4556/23 од 07.12.2022 година, Советот на Општина Крива Паланка на седницата одржана на 13.11.2023 година го донесе следниот :

## ПРАВИЛНИК

за уредување на условите, начинот и постапката за доделување на наградата „ Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка “

### Член 1

Со овој Правилник се утврдуваат условите, начинот и постапката за доделување на наградата „Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка“.

Наградата „Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка“, е во согласност со Програма за локален економски развој на Општина Крива Паланка за 2023 година, 4.Поттикнување на развојот на земјоделството и руралниот развој, 4.1 Воведување на награда за најуспешен земјоделец.

Со воведувањето на наградата „ Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка“ ќе се даде придонес за афирмација на органското земјоделско производство на локално ниво од една страна и ќе се даде придонес кон зголемување на интересот на земјоделците/ките за основање на земјоделски стопанства и отпочнување на агро бизниси како и мотивирање на производство на земјоделски производи за сопствена употреба.

### Член 2

Согласно Програма за локален економски развој на Општина Крива Паланка за 2023 година, доделувањето на наградата „Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка“, ќе се изврши по пат на објавување на јавен повик објавен на веб-страната на Општина Крива Паланка [www.krivapalanka.gov.mk](http://www.krivapalanka.gov.mk), огласна табла, социјални мрежи и ќе трае не пократок од 10 календарски дена ниту подолг од 30 календарски дена од денот на објавувањето.

### Член 3

Видот на наградата е парична награда во висина на 30.000,00 денари, согласно Програма за локален економски развој на Општина Крива Паланка за 2023 година.

### Член 4

На јавниот повик од член 2 можат да конкурираат физички лица со постојано место на живеење во Општина Крива Паланка кои се регистрирани или евидентирани земјоделски производители во Единствениот регистар на земјоделски стопанства при Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Критериуми за избор:

<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку носителот на земјоделското стопанство е на возраст од 18 до 40 години на денот на поднесување на барањето.</li> <li>- Доколку носителот на земјоделското стопанство е жена</li> </ul>	15 бода	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку станува збор на Индивидуален земјоделец носител на земјоделското стопанство согласно Законот за вршење на земјоделска дејност или</li> <li>- Доколку носителот на земјоделското стопанство се стекнал со статус на осигуреник согласно Законот за пензиско и инвалидско осигурување</li> </ul>	15 бода	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку целокупната земјоделска активност се врши во подрачја со ограничени можности за производство над 700 метри надморска височина</li> </ul>	15 бода	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку земјоделското стопанство се занимава со мешан тип на производство (растително-добиточно)</li> </ul>	20 бода	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку земјоделското стопанство е со еден тип на производство (исклучиво растително или исклучиво добиточно)</li> </ul>	10 бода	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку кандидатот е регистриран како примарен производител на храна од растително или животинско потекло за продажба од праг</li> </ul>	15 бода	<p><i>Потребен документ:</i></p> <p><i>Решение за регистриран примарен производител на храна-изадено од АХВ</i></p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Доколку земјоделското стопанство се занимава со сертифицирано органско производство</li> </ul>	10 бода	<p><i>Потребен документ:</i></p> <p><i>Сертификат за органско производство</i></p>

- Во случај на ист број на бодови предност ќе има Земјоделското стопанство со поголема економска големина.

- Земјоделските стопанства е потребно да ги почитуваат посебните минимални услови на добра земјоделска пракса и заштита на животната средина во спротивно нема да бидат земени во предвид.

### Член 5

Пријавувањето за учество на јавниот повик од член 2 се врши со поднесување на Пријава (Прилог 1) со потребна документација:

- Решение за упис во ЕРЗС издадена од МЗШВ ПЕ Крива Паланка.

Дополнителни документи:

- Решение за регистриран примарен производител на храна – издадена од АХВ (во случај кога ЗС е регистрирано како примарен производител на храна за продажба од праг).
- Фотокопија од Сертификат за органско производство (во случај кога ЗС има органско производство).

#### **Член 6**

Отворање и оценка на поднесените пријави ќе биде извршена од страна на Комисија за оценка на пријави за доделување на наградата „Земјоделец/ка за 2023 година во Општина Крива Паланка“ формирана од страна на Градоначалникот на Општина Крива Паланка во согласност со член 4 од овој Правилник.

Комисијата од став 1 на овој член се формира од членови - административни службеници вработени во Општина Крива Паланка.

Членовите на Комисијата при разгледување на пристигнатите пријави се должни да потпишат Изјава за непостоење судир на интереси (Прилог 1).

Во случај на постоење на судир на интереси помеѓу одреден член на Комисијата и одреден подносител на пријави, членот на Комисијата е должен веднаш да се из земе од понатамошната постапката на разгледување на барањата.

По извршената оценка на пријавите Комисијата од став 1 од овој член ќе состави листа со прифатени пријави во однос на административна подобност на истите и листа со рангирање според освоени бодови.

#### **Член 7**

Овој Правилник стапува во сила со денот на донесувањето, а истиот ќе биде објавен во „Службен гласник на Општина Крива Паланка“.

**Бр. 09 – 5264/13**  
**13.11.2023 година**  
**Крива Паланка**

**СОВЕТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА**  
**Претседател**  
**Изабела Павловска**

**(Прилог 1)**

Образец за пријавување



**ПРИЈАВА  
ЗЕМЈОДЕЛЕЦ/КА ЗА 2023 ГОДИНА  
ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА**

Податоци за кандидатот		
Име и Презиме		
Контакти	Телефон	Емаил
Адреса		
Кандидатот/кандидатката е носител на земјоделско стопанство	Да	Не
Број ид ИДБР		

Во прилог на пријавата кандидатот ги доставува следните документи:  
(Ве молиме заокружете го редниот број на документот кој што го доставувате)

**- ЗАДОЛЖИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ**

1) Решение за упис во ЕРЗС издадена од Подрачната единица на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство Крива Паланка.

**- ДОПОЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ**

2) Решение за регистриран примарен производител на храна – издадена од АХВ (во случај кога ЗС е регистрирано како примарен производител на храна за продажба од праг).

3) Копија од важечки Сертификат за органско производство ( во случај кога ЗС има органско производство).

Датум :

-----

Потпис:

-----